

Nr. 3905 din 4.08.2016

CONVOACARE

În conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, Primarul comunei Bodeşti a emis Dispoziţia cu nr. 90 din 4.08.2016 prin care în ziua de 8.08.2016 orele 8⁰⁰ (luni) sunteţi convocaţi să participaţi la şedinţa extraordinară a Consiliului local care va avea loc la sediul Consiliului local Bodeşti.

Vă rog a aviza sau ne aviza proiectele de hotărâre care sunt înscrise la ordinea de zi, în şedinţele comisiilor de specialitate din care faceţi parte conform anexei la Hotărârea Consiliului local Bodeşti nr. 28 din 24.06.2016, care vor fi organizate prin grija preşedinţilor de comisii până la data şedinţei precizată mai sus. **Pentru buna desfăşurare a şedinţelor comisiilor de specialitate precum si a şedinţei consiliului local, vă rugăm ca în şedinţe să invitaţi personalul din cadrul compartimentului de specialitate care au întocmit rapoartele de specialitate.**

In cazul in care depuneţi amendamente (modificări) la proiectele de hotărâre vă rugăm ca acestea să fie formulate conform legislaţiei în vigoare.

Proiectul ordinei de zi va fi:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea condiţiilor de acces pe reţeaua stradală din DJ 155G - Carieră de nisip Corni din satul Corni, comuna Bodeşti a mijloacelor de transport aparţinând S.C. General Sort S.R.L. - iniţiator Primar Barna Marinel; - *aviz comisia 1, 2 si 3*
2. Proiect de hotărâre privind ocuparea definitiva a 63 mp teren, din domeniul public al comunei Bodeşti, pentru realizarea obiectivului "Alimentare cu energie electrică rezervor aparţinând Companiei Judeţene Apa Serv S.A., în localitatea Bodeşti, judeţul Neamţ". - iniţiator Primar Barna Marinel; - *aviz comisia 1, 2 si*

Proiectul de hotărâre cu întreaga documentaţie, sunt puse la dispoziţie la sediul Primăriei comunei Bodeşti, publicate pe site-ul Primăriei comunei Bodeşti şi transmise în format electronic la adresele de e-mail pentru d-nii consilieri care au prezentat adrese de e-mail, cu 3 zile înainte de data şedinţei.

Primar,
Ec. Barna Marinel

